

EGYETÉRTEÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. ... Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házból: Egy évre ... Egy szám 6 krajczár.

A bosnyák király.

Titkos rendőrök, szegődött szolgák, irodalmi bérencék kísérete mellett vonult be a „diadalkapu” alatt Tisza Kálmán. E bevonuláshoz kell vallani egy osztály se tett neki annyi szolgálatot, mint a városarólt tollak, a kik lementek, hogy hazudjanak oly undorítólag, oly alávaló módon, mint hazudni csak egy hivatalos író tud.

Valaha, mint a vallás-szabadság és nemzeti függetlenség bajnokát villogtatta soha meghajlani nem igérkező kardját: ma, mint a Rodichok és Philipovicsek törvénytelen, de természetes örököse muszka hittel tette fel Révész Bálint nem egyesült orthodox pápa spirituális szentelt keresztel bora és pohár imája közben a bosnyák fejedelemnek kétféle koronáját.

A debreczeni fogadtatás.

A kísérlet már feljött Debreczenből. Azt hitték volna ragyogni fog arczuk, a hivatalos apparatus ugy irta le hazug és csaló módra a történetet. De most arczukról látjuk, a Debreczenből jövő tudósításokból olvassuk, hogy minő volt e „diadali”?

Tisza Kálmán végre beszélni kezdett igen halkán; tíz lépésnyire nem lehetett hallani hangját. Beszéde azonban, mint szemlélni alkalmunk volt, sem lelkesedést, sem megnyugvást, sem elégedettséget nem keltett a hallgatóság körében. ... Hát hiszen ez magától értődik; toaszt is volt elég, beszétek az érkezett vendégek közül sokan, illetve egyik a másikat, s a másik az egyiket.

Alig izlik egynek is az étel. „Együnk, — sőt hajtvá mondják mégis többen — ki tudja: mikor eszünk ismét?” A nagy zugást, forgást, egyszerre a kommandás él: „Habt Acht”-ja szakítja meg. Mint villám, a legénység egyszerre talpon terem, felkölve maga elől a menagis bádogat s ugyancsak feszült figyelemmel várja a következő vezényszót.

Budapest, július 16. A Boszniahóli érkezés hírek egymással legzsebeszköbű ellentmondásban állanak, mert míg a bécsi Correspondenz-bureau hozza egymásután a kedvező jó híreket Serajevo-ból és Bányalukából, az alatt a kölni újság, mely ép oly hitelt érdemlő tudósítókban, igen más képben beszél, és nyíltan kimondja, hogy a mozgalom és izgatás az osztrák csapatok ellen folyóval növekedőben van.

Budapest, július 16. A Boszniahóli érkezés hírek egymással legzsebeszköbű ellentmondásban állanak, mert míg a bécsi Correspondenz-bureau hozza egymásután a kedvező jó híreket Serajevo-ból és Bányalukából, az alatt a kölni újság, mely ép oly hitelt érdemlő tudósítókban, igen más képben beszél, és nyíltan kimondja, hogy a mozgalom és izgatás az osztrák csapatok ellen folyóval növekedőben van.

Alig izlik egynek is az étel. „Együnk, — sőt hajtvá mondják mégis többen — ki tudja: mikor eszünk ismét?” A nagy zugást, forgást, egyszerre a kommandás él: „Habt Acht”-ja szakítja meg. Mint villám, a legénység egyszerre talpon terem, felkölve maga elől a menagis bádogat s ugyancsak feszült figyelemmel várja a következő vezényszót.

Budapest, július 16. A Boszniahóli érkezés hírek egymással legzsebeszköbű ellentmondásban állanak, mert míg a bécsi Correspondenz-bureau hozza egymásután a kedvező jó híreket Serajevo-ból és Bányalukából, az alatt a kölni újság, mely ép oly hitelt érdemlő tudósítókban, igen más képben beszél, és nyíltan kimondja, hogy a mozgalom és izgatás az osztrák csapatok ellen folyóval növekedőben van.

Budapest, július 16. A Boszniahóli érkezés hírek egymással legzsebeszköbű ellentmondásban állanak, mert míg a bécsi Correspondenz-bureau hozza egymásután a kedvező jó híreket Serajevo-ból és Bányalukából, az alatt a kölni újság, mely ép oly hitelt érdemlő tudósítókban, igen más képben beszél, és nyíltan kimondja, hogy a mozgalom és izgatás az osztrák csapatok ellen folyóval növekedőben van.

meghatalmazottját ő felségénél Olaszország királyánál s at. a francia köztársaság elnöke: Waddington Vilmos Henrik urat, szenátort, az institutum tagját, a külügyek államminiszterét sat. ... Kéziratok csak rendkívüli esetben küldetnek vissza.

Budapest, július 16. A Boszniahóli érkezés hírek egymással legzsebeszköbű ellentmondásban állanak, mert míg a bécsi Correspondenz-bureau hozza egymásután a kedvező jó híreket Serajevo-ból és Bányalukából, az alatt a kölni újság, mely ép oly hitelt érdemlő tudósítókban, igen más képben beszél, és nyíltan kimondja, hogy a mozgalom és izgatás az osztrák csapatok ellen folyóval növekedőben van.

Budapest, július 16. A Boszniahóli érkezés hírek egymással legzsebeszköbű ellentmondásban állanak, mert míg a bécsi Correspondenz-bureau hozza egymásután a kedvező jó híreket Serajevo-ból és Bányalukából, az alatt a kölni újság, mely ép oly hitelt érdemlő tudósítókban, igen más képben beszél, és nyíltan kimondja, hogy a mozgalom és izgatás az osztrák csapatok ellen folyóval növekedőben van.

Buzában kintetében költött eső-eg azon-ota nem- s színök- meghajl- lesznek- t, ha az- mulva lesz- osodálto- e termet- z árak is- s mind a- határok- s száraz- 4.50 fizet- ához szál- repezéért- nemekben- sse-t szen- k vannak- i esőzések- több hasz- zár 5t, sőt- mindennapi- másis; né- bra emel- t, a még- körülmény- -9.20, tozs- 3.90, repeze- hénen szin- ták magu- 5 hordó né- 100 pr. 100

vidéki buza 70-100, tozs 6.40-6.50, a vasúthoz 100 pr. 100

Buzs 8- szigmonként, 10.30-10.30, kukori- 20, kukori- 20, kukori- 20

terítés- a termés, szeszberény- 1 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

1 óráig. 7 óráig. 2 óráig.

Krassó megye lugosi kerületében Szende Béla tartotta tegnap beszámoló beszédét. Ungváron a kormánypart jelöltje Firczák Gyula kanonok.

Választási napló. Ujabbán következtek helyeken tüzetek ki a választások: Aug. 5-án, Vasmelegén, Körömcziban és Székelyudvarhelyen; 6-án Hunyadmelegén, és Komárom megyében; 8-án Szegeden és Kassán, 12-én Szörény-megyében.

Nyilatkozat!

Kezemzetem vettem tegnap egy levelezési lapot, melynek hátlapjára magyarul és németül az van nyomtatva, hogy a VIII-dik kerületbeli Szilágyi Deszö-párt engemet is választmányi tagjai közé sorozott, s hogy tehát részt vehetek a „Mátyás király” című vendéglőben tartani szokott gyűlésekben.

Nem tudom, gúnynak vagy inkább peridiának magyarázzam-e azt, hogy engemet a Szilágyi-párt választmányában éppen a Szilágyi-párttal hoz kapcsolatba, holott nyilvános szerepléseimben, írott és mondott szavaimban soha sem voltam s nem is leszek más mint határozott függetlenség párti, t. i. közjogi ellenzéki.

Avagy azt hiszik azok az urak, a kik határozott ellenzéki pártállású férfiakat elbámultani, ily férfiak nevét üzemlemben beidézni törekvésnek, hogy magam forma ember elindul az „ellenzéki” firmán utána, a melyet Szilágyi ur és pártja bizony csak aragól magának?

De mitán őz megkísértették, én viszont a magam és a köz iránti kötelességem ismerem minden tölem telhető határozottsággal és világossággal ezenem kijelentésként:

1-ször, hogy a közjogi ellenzékhez, az az a függetlenségi pártához tartozom, tartozom és tartozni fogok.

2-ször, hogy nekem a Szilágyi-vagyis az ugynevezett „egyesült ellenzéki párt”-hoz semmi közöm, azért, mert e párt elvileg a kormányparttal egy ponton áll, az az éppen úgy mint a kormánypart el fogadják az 1867-iki XII-ik törvényeket, tehát nem ellenzék, s egyáltalán létjoga sem a történelmi fejlődésben, sem az elvben, hanem csupán csak a szereplési viszketegyenegyokerekek.

3-ször, Lelkem mélyből kárthatom azokat az üzemleket, a melyeket Szilágyi Deszö ur és pártja az „ellenzéki” jelzővel folytat, a midőn rendszeresen zavarta e jett polgársággal elakarja hitetni, hogy közte és a kormánypart között elvi eltérés van, hogy ő pártja ily értelemben ellenzék, a milyen ellenzék nek és a kormánypartnak a függetlenségi párt. Az ilyen üzemlek ellen nemcsak a magam, hanem az igazság és közérköcsiség nevben is tiltakozom.

Budapest, 1878. évi július 16-án.
Herman Ottó,
mint jöszfővárosi választó polgár.

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. Tiszta Kálmán miniszterelnök Debreczenből. — Wenckheim báró Jászberényből, s Szende Béla honvédelmi miniszter Gárdáról a fővárosba érkezett.

— Mac-Mahon marschal tegnapelőtt ült meg betvendéki születésnapját.

— Az ifjú spanyol királyné hagyatékát nagyobbbránt Alfonso király öröklé, nevezetesen neki maradt a szevillai fényes palota s a királyné ékszerai, melyekről Montpenzier hg. magalemondott.

— Filippovics tábornak, a boszniai occupáló hadsereg parancsnoka Marienbadból ma reggel Bécsbe érkezett, honnan holnap indul a délvídiré, állomáshelyére.

— A branyicskói hős teteme ma délután adatot át a földnek, ma temették Földváry Albert 48—49-iki alezredesi rokonai, barátai, ismerősei és a 48-iki honvédek részvét közt.

— A halottas ház megett gyászoló közönséggel, a feketébe vont udvaron a honvédmén-ház bizottságának (Felek Miklós százados, Oschetzky Antal őrnagy, Sebestyén József főhadnagy s Chorin Zsigmond hadnagy) vezetése alatt ott volt a honvédménház minden rokonja, a ki csak járt tudott, képviselő volt a honvédegyület központi választmányában, számos tagja által a pesti és a budai honvédegyület. Különösleg jelent meg a Coburg herceg nevét viselő hadastyán egylet, számos barátja az elhunytak, országos képviselők s mások egészítették ki a keretet. Emléttünk sem kell, hogy a Földváry családtagjai álltak a ravatal mellett. — A holttész bentelésezt György Vilmos végezték evang. szertartás szerint.

— A mondott vízpégybeszédet is, elmondta, hogy Földváry, ki a császári hadseregben szolgált, honvédménház elnöke, a hazai függetlenségért harcoló dicső honvédekhez s Mészáros hadgyimnázist által kapitányján nevezett ki, míg György őt őrnaggyá tette s alkalma nyit a 49-iki márciusi harcok mesés küzdelmeiben személyes bátorságát és vezéri képességét kitüntetni. — A vezetése Branyicskó ostromát, mely fejegetvény az utódok emlékében örök helyet biztosít számára s mig hazaszorított magyar leszt, mindig leszt, ki sirja fölött az emlékeztet mesézt meggyújtja. Elmondta, mennyire viselte szívén az elhunyt mindvégig a régi honvédség ügyét, mennyire volt mint ember is példányos stb. Mikor a halottas kocsit elindult, a szónok és hallgatókon egyaránt nagy meglepettséggel tükrözött vissza. A kóporsó fölött volt az elhunyt honvédek, a király, mellette a honvédménház bizottságának szép koszorúja a barátaitól adatot bábkoszorúval. A keresési temetőben Sebestyén József 48—49-iki honvédfőhadnagy intézte az elköltöztető az utolsó hájtársi szót.

— A berlini felsőbb körökben egy anekdota kering Karateodóvörök meghatalmazottáról. Egy török simphathidjári általában ismeretes hölgy keréghatározott bele a congressus minden végzésébe, azt változatos a diplomata: Egyszer egy szakács két tyukot vitt elő és kérdezte tőlük: mint kívánják, megcsinálja vagy megfogja-e inkább őket? — „Legjobb szeretném élve megmaradni!” mondák a szegény tyukok. — Ejj! az nem tartozik a tárgyhöz! válaszolt a szakács és kitekeré mind a kettő nyakát. — Így voltak a török meghatalmazottak Bismarckkal.

— A magyar országos tízoltó-szövetség július 21. és 22-ik napján tartja ily országos közgyűlést Igón.

— Erdélyi Mariette kisasszony, mint értesülünk, állandó tagul a kolczvári nemz. színházhoz szerződött korolator-énekesnőnek.

— Tanczvilágom. A mezőúri kisedődő egyesület alapítóje gyarapítására 1878. júli 21. napján a népkertben tánczvilágot fog rendezni.

— A „fizetéség” Mi leszt a magyar csapatok jutalma, hogy Boznia-ban viskizottság és strapácizottság között bevonulnak? — Pénz ott nincs, hát van más. A hadgyimnázist elrendelte ugyanis, hogy a Bosznia-ba való bevonulásra kirendelt csapatoknál minden ember, mielőtt átlépi a határt, petroliummal és terpentinnal kenessék be, védel-

mi ml ama bizonyos kék állatkák ellen, a melyek azon a regényes vidéken oly nagyszámban hemzsegek.

— Közlekedés. A szab. osztrák Duna-gőzhajózási társulat a szerb part hosszabban a Bolgrádtól Gradistéig járó személyszállító hajómelet július 8-iktól kezdve Milanovazieg terjesztette ki s egyszersmind az indulási időt hétfőről szombatra tette át.

— Sómogy megye a lipánja 437 frt 27 krt küldött gyűlés eredményeként a honvédménház javára; mely adományként a honvédménház hasznát fejezi ki.

— Elgázolt őreg. Singer Lipót pesti szül. 77 éves agastyán tegnap este 7/7 órakor a Damjanich- és 3 dob-utcák szegletén a vöröshégtől befelé haladó 73. számú közúti vaspályakocsit által elgázoltatott s mindkét lába térdén alul tökeletesen összemorzottolt, — s remény nélkül állapothoz szállítottat a szt. Rókus kórházba. A kocsist mi vétség sem terhelte, mert ő kitérvele ideje korán jelt adott, de az őreg ki kevésbé ittas volt, az utból ki nem tért s a kocsit megállítani nem lehetett. Singer Lipót áponcz volt az izraeliták sinió menházában.

Fővárosi ügyek.

— A fővárosi tanács a polgári és elemi népokolai bizonyítványok másodállású ki-szolgáltatása körül a közoktatási bizottság javaslatára alapján jövőben a következő eljárás lép-tette életbe. Az iskolai anyakönyvek „Egyeztet” rovatában megjegyzendő, hol és mikor vette ki valamely tanuló iskolai bizonyítványát? A mely tanul bizonyítványáról másolatot kar, annak szülője, gyáma, gondviselője stb. részéről indokolandó, miképen vettelt el az eredeti bizonyítvány, és csak az esetben, ha az eredeti bizonyítvány előállítására lehetetlen, szolgáltatandó ki az iskolai elnök együttes aláírásával csak is a szülő, gyám, gondnok stb. kezébe egy újabb, mely fönt a bizonyítvány anyakönyvi száma mellett ezen felirattal látandó el: „Másolat.”

A másodlati bizonyítvány kiszolgáltatása, valamint ennek ideje az iskolai anyakönyvben szintén feljegyzendő leszen és a szülő, gyám gondnok stb. figyelemreztendő, hogy a másolat elvezetése esete újabb bizonyítványra ne számítson; de ha másolatot szolgáltatására rendkívül körülményes folytán, minők, tüzeset, árvíz stb. az iskolások mégis kivételesen engedélyt adhat. A másodlati és harmadlati bizonyítványok is díjmentesen adtnak ki. — Erről a polg. és elemi iskolásközé, a polg. iskolai igazgatók, valamint az elemi népokolai igazgató és vezető tanítók tudomás és mi-zejtartás végett értesítettek.

TÁVIRATOK.

Orsova, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) Az ifjú Kara georgievich hg. tegnap este Szerbiából, hol betegben feküdt, az üldözés elől Dolmi-Milanovatzból a magyar partra menekült. A fincz-ország tizenkét kiserőjével Orsovába hozta. A herceg az itteni szolgabíróval van szállás-solva; egy honvéd őr áll a háza előtt.

Páris, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) Az egyiptomi enquete-bizottság minden akadály dacára ulyo budgetet állított össze, mely a Gösch en által összeállítottat jóval túlhaladja. A khedive a seregen parancsnokló amerikai tábornok kart feloszlatta.

Páris, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A „Republique Française” ma azt hiszi, hogy Bosznia ausztriai occupatiója jogosult, mert egy nagy szláv állam alakulását akadályozza. Azonban nagy nehézségektől tart a mozlim bégek részéről.

London, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A liberalisok esütörtökön indítványt nyujtanak be az angol-török szerződés ellen.

Róma, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) Corti visszalépése itt bizonyosnak tartalik. Robilliant gróft, a bécsi nagykövettel, kit a miniszterelnök értekezésre városukba meghívott, tartják utódának. Azt is mondják, hogy Olaszország egy török-görög sziget elfoglalása által akarja utját a Suez-csatorna felé nyitva tartani.

London, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A „Daily Telegraph” jelentik Bécsből, hogy Olaszország és Görögország a hellen partok védelmére szövetséget kötöttek a török ellen.

Berlin, júli 16. A császár állapota eltekinve a kedvezőtlen időjárás által okozott csuszos fájaldmások, változatlanul kedvező, a testi erő gyarapodása azonban igen lassan áll be. A császár Bismarck hercegnek Winterhalteről festett életnagyságban saját arczképét, ajándékozta. A korona-herceg tegnap Bismarckkal érkezett.

Róma, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) Sem Francia, sem Olaszország nem gondol arra, hogy magát Tunis-vagy Tripolissal kárpótolja, mivel Corti és Waddington egymással megegyeztek, hogy az említett két török tartomány ezental is a status quo-ban maradjon. — Egészén más dolog azonban Olaszország részére a szabhad közlekedés a suzi csatorna felé. Ezt — egy sziget elfoglalásával akarja magának biztosítani.

Bécs, júli 16. A „Pol Corr.” jelenti Konstantinápolyból júli 16-káról. A porta szilárdul el van határozva Görögország követeleisének területnagyoobbításra nézve erőlyesen ellentállani és készületeket tesz Görögországs kísérleteit Epirus és Thesszalia megszállására meghusitani. Az oroszok visszavonulási mozdulatai július vége felé fognak kezdődni.

Berlin, júli 16. A „Reichsanzeiger” jelenti: A császár Stollberg gróft a birudalmi kancellár általános képviselővel bizta meg. A Reichsanzeiger a „Post” szerint közli a békekiötés egy részét.

Bécs, júli 16. A „Pol Corr.” azon híreket, melyek egy állítólagos osztrák-török szövetség kötéséről szól, előzmény-képen tekintni a bosnyák occupatióra nézve, de hozzá teszi, hogy ezen hírek még eddig valóságos alapot nélkülöznek. — A török nagykövett Bécsben, Essad bey, Párisba fog áttétetni és Reefeit befog kinevezeteni Bécsbe nagykövetnek.

London, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A „Times”-nek írják Konstantinápolyból: Ausztria és Törökország közt

hir szerint szerződés kötött, mely szerint az utóbbi Bosznia és Herzegovina occupatiójába egyezik oly feltétl alatt, hogy Ausztria-Magyarország kötelezze magát, miszerint jövőre minden szövetséget Oroszország, Montenegro s Szerbia között megakadályoz és Bulgáriában is rendet tart, ha kell, még az orosz occupatió ideje alatt is.

London, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A „Daily Telegraph” írja Cyprusnak Hay admiralis által történt occupatióját. A szertartás nagyon egyszerű volt. Az admiralis kiáltványt bocsátott ki a lakosokhoz, melyet azok nagy meglepéssel fogadtak.

Bécs, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) Osapataink Bosznia-ba való bevonulásának napja nem fog meghatározatni, míg a portával a kötéendő egyezmény részletesen nincs kidolgozva és kiserővel, Philippovics tábornok nem Eszék, hanem Zágrábba fog utazni. A táviradi összeköttetés a tábori-távirálval Gradiskán át fog eszközöltetni.

Zágráb, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A horvát választások augusztus hó 15-én fognak kezdődni.

Bécs, júli 16. A „Pol. Corr.” jelenti Athenből 16-ról: A kandiál angol consulnak Sandwithnak sikerült egy fejevetsinetet a kretaiak és törökök közt eszközözni. Thesszaliában a törökök felégették 33 helység természet és Soflades falut. A törökök Domokos várost erődített.

London, júli 16. Beaconsfield és Salisbury ma fél 3 órakor Doverben megérkeztek. A helyhatóság felirátára Beaconsfield azt válaszolta: igen meg vagyok illetődve: engedje meg, hogy kijelentsem, miszerint Salisburyt is illette volna egy felirat átnyujtása, kinek velem egyidejű megérkezése önk előtt hihetőleg tudva nem volt. Az ország neké önygy közönheti az elért eredményeket minteknek. Híszem, hogy ezen eredmények a királynőnek és az országnak becsületre fognak válni és az ország jólétét, valamint Európának a békét biztosítandják. Én mindig ezeket tartottam szemem előtt. 4 1/2 órakor Beaconsfield a Charingcrossi indóháznál megérkezett, roppant néptömeg által nagy lelkesléssel fogadtattott. — A Downing streetig vezető utcákban, hol Beaconsfield kiszállt, a nép maga képezte a rendezett sort. A „Globe” okmányok ügyében elarusitással vádolt Marvin felmentett.

Bécs, júli 16. A „bécsi újság” jelenti: miszerint Grocholski a titkos tanácsosi méltóságot fogja elnyerni.

London, júli 16. Northcote válaszol Montagnac, miszerint bizonyos, hogy a 4. juniusi szerződés Angliának megadja a beavatkozási jogot a szultán és alattvalói közt esetekben, miket Anglia az 1856-diki és 1871-diki szerződésben már birt. — Bourke Balfournak feleli, miszerint mit sem hallott Tunis és Tripolisban változásokról és ezen országok átengedéséről Francia és Olaszország részére. — Northcote azt válaszolta Dillywynnak, hogy a porta nem köteles a hadseregeket ázsiai Törökország megvédésére fenntartani, Hayternek pedig azt mondja: hogy nem vett tudósítást egy a szultán elleni összeesküvésről. Bourke Rathbonnak feleli, miszerint Anglia hasztalan tett ismételve óvásokat Spanyolországban a differentialis vámkokra nézve.

Páris, júli 16. „Debats” vissza jön azon okokra, melyek Európa érdekében kívánatosnak teszik egy Ausztria és európai Törökország közti kötéendő conventió szükségét. Miután a congressus semmiféle szűkségbiztosítást nem engedett meg a határozatokra nézve, úgy ezeket az angol-török és az osztrák-török conventiók pótolnák. A berlini szerződésnek egészen új sokkal nagyobb hordereje lenne, mivel áthágatlan akadályokat gördítne egy muszka támadás ellenébe és a világ békét hosszabb időre biztosítaná.

KÖZGAZDASÁG.

A budapesti gabna- és értéktőzsde júli 16. Gabnatőzsde. A verők ma oly reserváltak voltak, hogy mérsékelt buza kínálat mellett az irány annyira lanyhult, hogy csak 10 krral olcsóbban lehetett eladni. A forgalom 3000 mm. volt, roz 10 krral csökkent, zab változatlan áron eladható; az üzlet fölötté csekély.

Hivatalos kötések nem történtek. Határidőzletlen a forgalom lanyha, buza 10—10 krral olcsóbb, zab és káposzta repce változatlan. — Bánáti repce 1/2-al lanyhább.

Usance-buza septe-óktóberre 987 1/2 pénz, 9.95 áru. Zab septe-óktóberre 6.— pénz, 6.05 áru. Káposzta repce aug.—septe. 15% pénz, 15% áru. Bánáti repce július—auguszt. 14% pénz, 14% áru.

Értéktőzsde. Daczára az alacsony árfolyamoknak a hangulat a mai tőzsdén szilárd volt, s ez külföldön a kedvező aratási híreknek köszönhető. A főnév értékek között, kivéve a lanha aranyradkót, nem fordult elő változás. Keresettek voltak, s emelkedtek a malom részvények. Devisek és valuták változatlanok. Az általános változás csekély.

Az előtőzsdén az oszt. hit. részvény 259.30—260.30-on kezdődött, s 260.10—260.20-on maradt. Közp. hazai takp. 90-en zárodott. A déli tőzsdén oszt. hit. részv. 260.50, 260.70—260.20, a magy. hitelrészv. 234.75-ön zárodott. Ar. rente 92.40-en adatot el. Vasúti kölcsön 102.75, a malom közl az I. pest-budai 950-re emelkedett. Pannónia 1100-ra, Victoria 330-ra. A haz. közp. 90.50-en vásároltatott. Első magy. bizt. társ. 1990-en zárodott. Unió 157, Ganz-féle vasöntő 220, a salgó-tarjáni 92. Valuták és devisek változatlanok, s forgalom nélkül.

Zárlat: Magy. vasúti kölcs. 102.75—103.25, keleti vasút I. 67.75—68.25, keleti vasút II. 73.—73.50, 1877-diki állam kötvény 69.50—70.— magy. jut. kölcs. 85.50—86, magy. kincst. utal. II. 114—113.75, m. arany jár. 92.30—92.50, földterhermet 79.25—79.75, temesv. bánáti 77.50—78.50, szőlő-dézsmaváltó. 86.—86.50, municipális bank 128.— magy. hitelbank 234.50—235.—, iparbank 46—48, lipótvárosi bank 34—35.—, osztr. hitel részv. 260.10—260.30, kereskedelmi bank 138—142, pesti kereskedelmi bank 572—575, pest-budai kézműves bank 53—54.—, magy. által. bizt. társ. 1990—2000, Pannónia bizt. int. 450, pesti bizt. 85.—86.50, Unio 155—157, Concordia malom 390—400, pest-budai malom 950, Erzsébet gőzm. 217—218, hengerm. 640—650, Luiza gzm. 208—210, molnárók és stt. gzm. 308—312, Pannónia mal. 1100—1120, Victoria gzm. 330—340, Alföld-fiumei vasút 127—127.50, északkelet. vasút —, kassa-oderbergi vasút 113.50—114.50, erdélyi vas. 120.50—121.50, pesti közúti vas. 188—189, osztrák állam vasút 259—261, budai hegyi pálya 46—48, központi hazai takarékpénztár 91—90.50, pesti l. hazai tak. penzt. 2450—2455, érv. tak. penzt. 390—400, pesti külvárosi 61—62, algut részv. 71.—72.—, Ganz-féle vasöntő 210—220, Gschwind-féle szeszgy. 240—250, gyapjúm. 154—158, Athaenaeum 270. Pest könyvnyomda részvény társ. 470—500, Salgó-Tarján 92—94, Schlick-féle vasgy. 80.—, első magy. serfőző 322—324, sertsőszőlő 132—135, spodium részv. 245 hitel sorsjegyek 162—161.

Pénznekem. Arany 5.47—5.49, 20 frankos arany 9.25—9.30, ezüst 101.25—101.75, bir. márká 71.00—72.00, váltóélt Párisra 46.05—46.15, Svájcra 45.80—45.90, Londonra 115.75—116.—

Esti tőzsde. (Zárlat.) Az esti tőzsde gyenge forgalom mellett lanyhább volt. Az oszt. hit. részv. 258.80-al nyitott meg, s a jobb külföldi árfolyamok hírére 259.50-re emelkedett, és 259.70 259.80-al zárodott. Magy. hit. részv. 233, a pesti i biztosító 185-ön keretett.

Bécsi tőzsde. Bécs, júli 16. (Az „Egyetértés” távirata.) A mai előtőzsde gyenge és lanyha volt. A coulissa papírok emeltek, ezek között pedig leginkább a magy. hit. részv. és a bankrészvények, melyeket a nyereszkekők élénken vásároltak. A sormopó papírok közül a gőzhajó részvények és török sorsjegyek voltak a kedveltek. A rentek és valuták erősen tartották magukat. Az ellátás változatlan.

Jegyzettettek: Hitelrészv. 258.90—259.50, Anglóbank 116.10—116.50, Unióbank 73—73.40, bankgyelet 115—117.25, m. hitelbank 233.25—235, államvasút 259.40, Károly Lajos vasút per Ultimo 247.50, észak-keleti vasút 123, gőzhajó részv. 468—476, Lloyd részv. 541—543, rente 64.82 1/2—64.90, arany rente 75.10—75.20, magyar arany rente 92.30, török sorsj. 31.50—32, 20 frankos arany 9.27 1/2, bir. márká 57.20—57.25.

A tizegygyórai zárlatok: Hitelrészvények 259.40, Anglóbank 116.40, Unió-bank 73.25, bank-egy. 117.25, rente 64.87 1/2, gőzhajó részv. 475, 20 frankos arany 9.27.

A déli tőzsdén a hangulat dacára a gyenge üzletnek szilárd volt. Jegyzettettek: Hit. részv. 259.40, Angló-bank 116.90, Unió bank 73.25, magy. hit. részv. 234.75, Károly-Lajos vasút 247, rente 64.85, ar. rente 75.30, magyar arany rente 92.30, bankgyelet 117.23, 20 frankos arany 9.27, birod. márká 57.20.

Az üzlet folyton lanyha maradt, a fekvő értékeknek nem igen volt forgalom. Valuták és devisek változatlanok.

Jegyzettettek: Hitelrészvények 259.25, Anglóbank 116.60, Unióbank 73.40, bankgyelet 115—117.25, m. hitelbank 233.25—235, államvasút 259.40, Károly Lajos vasút per Ultimo 247.50, észak-keleti vasút 123, gőzhajó részv. 468—476, Lloyd részv. 541—543, rente 64.82 1/2—64.90, arany rente 75.10—75.20, magyar arany rente 92.30, török sorsj. 31.50—32, 20 frankos arany 9.27 1/2, bir. márká 57.20—57.25.

A tizegygyórai zárlatok: Hitelrészvények 259.40, Anglóbank 116.40, Unió-bank 73.25, bank-egy. 117.25, rente 64.87 1/2, gőzhajó részv. 475, 20 frankos arany 9.27.

A déli tőzsdén a hangulat dacára a gyenge üzletnek szilárd volt. Jegyzettettek: Hit. részv. 259.40, Angló-bank 116.90, Unió bank 73.25, magy. hit. részv. 234.75, Károly-Lajos vasút 247, rente 64.85, ar. rente 75.30, magyar arany rente 92.30, bankgyelet 117.23, 20 frankos arany 9.27, birod. márká 57.20.

Az üzlet folyton lanyha maradt, a fekvő értékeknek nem igen volt forgalom. Valuták és devisek változatlanok.

Jegyzettettek: Hitelrészvények 259.25, Anglóbank 116.60, Unióbank 73.40, bankgyelet 115—117.25, m. hitelbank 233.25—235, államvasút 259.40, Károly Lajos vasút per Ultimo 247.50, észak-keleti vasút 123, gőzhajó részv. 468—476, Lloyd részv. 541—543, rente 64.82 1/2—64.90, arany rente 75.10—75.20, magyar arany rente 92.30, török sorsj. 31.50—32, 20 frankos arany 9.27 1/2, bir. márká 57.20—57.25.

A tizegygyórai zárlatok: Hitelrészvények 259.40, Anglóbank 116.40, Unió-bank 73.25, bank-egy. 117.25, rente 64.87 1/2, gőzhajó részv. 475, 20 frankos arany 9.27.

A déli tőzsdén a hangulat dacára a gyenge üzletnek szilárd volt. Jegyzettettek: Hit. részv. 259.40, Angló-bank 116.90, Unió bank 73.25, magy. hit. részv. 234.75, Károly-Lajos vasút 247, rente 64.85, ar. rente 75.30, magyar arany rente 92.30, bankgyelet 117.23, 20 frankos arany 9.27, birod. márká 57.20.

Az üzlet folyton lanyha maradt, a fekvő értékeknek nem igen volt forgalom. Valuták és devisek változatlanok.

Jegyzettettek: Hitelrészvények 259.25, Anglóbank 116.60, Unióbank 73.40, bankgyelet 115—117.25, m. hitelbank 233.25—235, államvasút 259.40, Károly Lajos vasút per Ultimo 247.50, észak-keleti vasút 123, gőzhajó részv. 468—476, Lloyd részv. 541—543, rente 64.82 1/2—64.90, arany rente 75.10—75.20, magyar arany rente 92.30, török sorsj. 31.50—32, 20 frankos arany 9.27 1/2, bir. márká 57.20—57.25.

A tizegygyórai zárlatok: Hitelrészvények 259.40, Anglóbank 116.40, Unió-bank 73.25, bank-egy. 117.25, rente 64.87 1/2, gőzhajó részv. 475, 20 frankos arany 9.27.

A déli tőzsdén a hangulat dacára a gyenge üzletnek szilárd volt. Jegyzettettek: Hit. részv. 259.40, Angló-bank 116.90, Unió bank 73.25, magy. hit. részv. 234.75, Károly-Lajos vasút 247, rente 64.85, ar. rente 75.30, magyar arany rente 92.30, bankgyelet 117.23, 20 frankos arany 9.27, birod. márká 57.20.

Az üzlet folyton lanyha maradt, a fekvő értékeknek nem igen volt forgalom. Valuták és devisek változatlanok.

Jegyzettettek: Hitelrészvények 259.25, Anglóbank 116.60, Unióbank 73.40, bankgyelet 115—117.25, m. hitelbank 233.25—235, államvasút 259.40, Károly Lajos vasút per Ultimo 247.50, észak-keleti vasút 123, gőzhajó részv. 468—476, Lloyd részv. 541—543, rente 64.82 1/2—64.90, arany rente 75.10—75.20, magyar arany rente 92.30, török sorsj. 31.50—32, 20 frankos arany 9.27 1/2, bir. márká 57.20—57.25.

A tizegygyórai zárlatok: Hitelrészvények 259.40, Anglóbank 116.40, Unió-bank 73.25, bank-egy. 117.25, rente 64.87 1/2, gőzhajó részv. 475, 20 frankos arany 9.27.

A déli tőzsdén a hangulat dacára a gyenge üzletnek szilárd volt. Jegyzettettek: Hit. részv. 259.40, Angló-bank 116.90, Unió bank 73.25, magy. hit. részv

Fehér Miklós

egyedüli vezérigazgató John Baker, B. Kittmer és Edw. Humphries legelső és legnagyobb angol szelelő tisztító és minőségi rostagyárosoknak:

ajánlja a n. é. gazd. közönségnek az eredeti angol, — egyedül csak nálá kapható, — John Baker és Benj. Kittmer szőré és szelelő rostákat, valamint a legjelesebb minőségű árut készítő Edw. Humphries rostákat, nemkülönben a legújabb és legjelesebb bármily fajta, — franczia választó gépeit, konkoly, vadborsó, búkköny, zab és árpa kiváló tisztására.

Iroda, raktár, kiállítási csarnok és javító műhely:
Bécsben,
III. Pragerstrasse 13. „Hotel Hungaria.”
Árjegyzékek díjmentesen küldetnek.

Kohn Ede

hatóságilag engedélyezett
fővárosi

zálogkölcson-intézet

Budapest, gránátos-utca 6. sz.
átellenben a negyedik sz. ajánl. kölcsonokat mindennemű arany, ezüst, ékszerek, értékpapírok, áruk, értékek, bel- és külföldi sorsjegyekre 3%, nagyobbszegeknél 2%, valamint mindennemű áruk, értékpapírok és zálogjegyekre, a legújtanosabb feltételek mellett.

Katarhus,

köhögés, rekedtség, mell- és gyomorhaj ellen.

Hoff János, cs. kir. tanácsos urunk és a legelső európai urakodó udvari szállítójának, a koronás arany érdemkereszt birtokosának, nevezetesebb porosz és német rendek lovagjának, a cs. k. udv. maláta-gyár tulajdonosának Bécsben, Graben, Bräunerstrasse 8. sz. a.

Kedves közönségem nyilvánosan elismerni, miszerint több évi súlyos gyomorhajom, mely minden étvágyamat teljesen elrablta, s mi ellen én már sokféle eredménytelenül megkísérlettem, 4 palack valódi Hoff János-féle maláta-kivonattal használata után ime teljesen meggyógyult. Ez okból minden szenvedőnek a legmelegebben ajánlom.

Budapest, 1878. április 7.

Windisch Karolina,
Winklerné asszony, kigyó-utca 5.

Hoff János fiókja:
BUDAPESTEN, kalap-utca 10. szám.

Árak:

Maláta-kivonatu egészestől 1 palack 60 kr. II. pal. 6 fr. 26 pal. 15 fr. 85 pal. 30 fr. — Maláta-cukorkáé I. 2 fr. 40 kr. II. 1.30, 1/2 kilo 70 kr. II. 1/2 kilo 1.60, 1/4 kilo 90 kr. III. 1/2 kilo 1 fr. 1/2 kilo 60 kr. 1/4 kilo 35 kr. — Maláta-cukorkák I. zacskó 60, 30 és 15 kron. Gyermekmaláta I. 1 fr. — Sűrített maláta-kivonat 1 üvege 1 fr. vagy 60 kr. is. — Egy kész maláta-füredő 80 kr. — Maláta-zsappan 80, 60, 40 és 20 kron.

Nagyobb megrendéseknél megfelelő árlengedés. A csomagolás legelősebben számítatik.

Elegáns

Kész egész öltözetek	16	frtől
Lustré öltözet	16	"
Vászon öltözet valódi angol vászonzól	20	"
Orosz vászon öltözet	14	"
Lustré Saccos	5	"
Rips Jaquets selyem bélessel	12	"
Nyári nadrágok	5	"
Piquet mellények	4	"
Papi felöltők	25	"
Porköpenyek orosz vászonzól öltözetek	12	"
Fin-gyermek öltözetek	10	"

(Téli árak valódi 10% rabatt szabott árból.)

Mindazt legújabb divat szerint kitűnő tartásban dolgozva, a legújtanosabb határozott áron (a körülmenyeket figyelembe véve, kaphatók egyedül)

ROTHBERGER JAKAB

cs. és kir. udvari szállítóval:
Krisztof-ter 2. sz. I. emelet
a. Nagy Krisztof-hoz.

Az ár minden darabon kitére van.

Vidéki megrendések pontosan teljesítetnek.

Nőknek!

koritniczai fürdőigazgatóság,
(Liptómegeye.)

Víz kapható Édeskuty L. udvari szállító, Radocsay és Bányainál és minden gyógyszerár és fűszerkereskedésben.

Főraktár-helyiség Magyarország részére a Reichard és Társ-féle vasbutor-gyáraknak

egyesegyedül csak
SCHUK N.
magyar királyi udvari szállító urunk létesít.

Budapest, király-utca 1. sz.

a hol is a legszilárdabb és legújtanosabban készült butoroknak folyton a legjobban rendezett raktára áll szíves választás végett készletben az eredeti mérsékelt gyári árak mellett.

Rajz és árjegyzékek ingyen.

Iskolai értesítés.

Nylváros

polgári és kereskedelmi iskolák s nevelő-intézetekben

Budapest, Károly-körút 22. szám (országút 4) a 26-dik iskolai év 70-évi szeptember 3-án veszi kezdetét. A növendékek felvétele augusztus 20-kától naponta délután 5 óráig és délután 3 óráig 5-ig éjteltenek meg.

Intézetben (nevelőintézet) a ream bizott növendékek általam s nóm által a legmondosabban ügyeltek fel s legerettebbteljesben ápolatnak. Azok nevelése körül nekem több mint 30 évi többleddal tapasztalás áll rendelkezésemre, s mi arra jogosít, nevelőintézetem minden t. ez. szülőnek a legjobban ajánlani. Tudostírványok kívánatara ingyen.

Röser Miklós.

3-ik társasági utazás a világiállításra Párisba

Schweitzeron keresztül.

(Elindulás július 20. 9 órakor este) a társasági utazás alapítójának Neumeyer Joseph-nek személyes vezetése mellett. Programok és értesítések nyervek Budapest Mayer J. G. ezélt Medetz urnál.

Az oda- és visszautazás díja:

- Bécsből Párisig és vissza a vitel, étkezés, kilencz napi lakás, a világiállítástba bemessél és többi látni valókkal a borszolgá vezetés mellett és kirándulások:
- II. osztály 160 frt. III. osztály 180 frt.
- Bécsből Párisig és vissza a vitel fakassal és minden fentebbi kedvezményekkel **étkezés nélkül**
- II. osztály 155 frt. III. osztály 98 frt.
- Bécsből Párisig és vissza az utazás minden étkezéssel együtt
- II. osztály 82 frt. III. osztály 58 frt.

Értesítés a körutazási-jegy Bécsből jul. 9-én órákor este induló vonatra.

(Bécs, München, Lindan, Zürich, Basel, Párisba, Metz, Straszbürg, Stuttgart, München, Bécs és fordítva.)

MENEZDIJ:

II. osztály 100 frt. III. osztály 75 frt.

Kivánatra külön lakás és ellátás a legjobb párisi vendéglőkben naponta 12 frt. Csupán lakás ugyanott naponta 6 frt. Kirándulások Schweitzerba és Londonba mérsékelt árban. Valamennyi ezen vállalat által kiadott jegy 30 napig érvényes.

A koronatarományokból induló utasok, kik e vonathoz csatlakoznak és a mi bejelentési jegyünkkel igazolják magukat a cs. kir. déli vaspályá, délkeleti államvaspályá és a gözhajózási társulat részéről, nevezetesebb árleengedésekben részesülnek.

Programok ingyen. Valamint mindennemű további értesítések nyervek Budapest Mayer J. G. ezélt Medetz urnál.

Bécsben, pedig I. Augustinerstr. 2. Kärntnerstr. sarkán. Neumeyer és Klein József.

NB. Körúti jegyek más napokra is jutányos áron kaphatók.

Mégjelent és az „Egyetértés” kiadó-hivatalában (hímző-utca 1. szám) kapható

PÉTERY KAROLY

kitűnő szép regénye, az

UTOLÓSÓ BEBEK.

Ára a három kötetnek 3 forint.

Megrendelhető utánvét mellett.

SCHUK N.

magy. kir. szabád. udvari

mérleg- és mérlegsúly-gyára

BUDAPESTEN,

ajánlja közelmert legkötőbb készítményeit mindennemű

tized- és század-mérlegekből, hidamérlegeit, tányéros és rudmérlegeit, meterrendszerű ír-, folyadék- és hosszmerlegeit fa, vas és fémből valamint minden létező mérleg súlyrészeket vas, sárgaréz és alpakából a legújtanosabb árak mellett

Gyárhelyiség: Raktárhelyiség: király-utca 92. szám. király-utca 1. sz.

Árjegyzék ingyen.

Titkos betegségeket tehetetlenséget

bármily nemleket, különösen a (elgyengült férfierőt).

továbbá bőrbajokat, vizelesi nehézségeket, huggcső szűkületeket friss és idült nyárfolyást, nőknél az ugnvezett fehérfolyást, a bujakóros fekélyeit és másodrendű bujakort minden alakjában és elcsúszásában, az önfertőzés minden következményeit, mint ondófolys, éjeli magömléseket, sőt a végképi tehetetlenséget is, katonai és polgári fokórházban, mint a magánygyakorlatban a legújtan tapasztalatok s buvárlatok nyomán és évek hosszú során át sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválóan tartós siker biztosítása mellett, jód és higany nélküli bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (újjonnan keletkezettek 48 óra alatt)

WEISS J.

gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni cs. katonai fő-kórházban volt osztályorvos, bel- és külföldi tudományos és humanitási társaságok rendes és tiszteletbeli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa.

Rendelő intézet: Budapest, belváros, urt-utca e. sz. a „Hárisch-féle bazár-hoz elzímelt házban.

Naponként d. e. 7-10-ig d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig.

Várószoba minden egyes beteg részére elkülönítve.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszoltatik, és a gyógyszernek megküldetnek. Ugyanott kapható a híres mű: „Az elgyengült férfierő,” ennek sok-nemű okai és alapos gyógyítása. Ára 2 frt 50 kr.

Ismét két nagyszerű raktár átvétele folytán, minden családnak a legkedvezőbb alkalom szükségleteit a legelősebb áron beszerezhetni.

A még mindég folytonosan tartó pénzkrisis miatt

2 nagy teljesen felszerelt gyári raktárt magamhoz vásároltam és

Potom áron tudom.

Első raktárnak leltári kivonatai:

I-ső leltári kivonat kanavász-vászón- és perkálok (creton.)		II. leltári kivonat.		III. leltári kivonat. — A paplan-raktárból.	
becsár.	jelent.	becsár.	most	becsár.	most
1 vg 30 rőf valódi legjobb mosatu granicz kék koczkázott kanavász	5.10	2.45	1 drb legfin. damaszt fehér szalvéta	3.28	1.45
1 vg 30 rőf valódi legjobb mosatu Sternbergi kanavász barna sárga szürke, koczkázott és csikos	5.75	2.80	6 " tiszta czérna damaszt szalvéta	3.50	1.65
1 vg 30 r. gránicz gyoles, keményítetlen és mángulatlan	6.20	3.35	6 " legfinomabb damaszt szalvéta	2.90	1.40
1 vg 30 r. valódi jó czérna vászon	7.10	4.15	6 " tiszta czérna sávos törülköző	3.50	1.80
1 vg 30 r. legnehezebb szilézai vászon	9.80	5.80	6 " legfinomabb damaszt törülköző	1.60	0.98
1 vg 30 r. chiffon gyoles női fehéremlekeknek	9.35	5.45	1 " 2 rőf nagyságu szines sávos abrosz	1.85	0.95
1 vg 30 r. legfinomabb hollandi vászon	12.90	7.65	1 " 2 rőf nagyságu finom fehér damaszt abrosz	2.60	1.15
1 vg 40 r. 1/4 széles amerikai bór gyoles	11.50	6.10	1 " 2 rőf nagyságu legfin. szines damaszt abrosz	4.20	1.95
1 vg 30 r. 1/4 széles legfinomabb georgswaldi vászon	15.70	9.90	1 " 12 negy. legfin. fehér damaszt abrosz	6.40	2.90
1 vg 40 r. 1/4 széles finom hollandi vászon	18	11	1 garnitúra, 6 személyre, legfin. fehér damaszt teríték		
1 vg 50 r. 1/4 széles finom hollandi vászon	25	15			
1 vg 30 r. legnehezebb rumburgi kanavász	12.25	6.45			
5000 mtr. finom angyal gyoles	27	13			
3595 " legújtan minták legjobb mosatu creton	30	15			
4890 " sima legfinomabb Szatrogoff-ripsz atlasz-czikkel	65	19			
1890 mtr finom csipke függöny	60	22			
850 mtr 1/4 széles csikos butor csinvat	55	22			
2560 mtr jó minőségű tolltató	28	14			
1590 mtr 1/4 széles finom piqnet tisztá fehér	60	22			
200 dtz. tiszta fehér finom battisz zsebkendő (6 darab)	95	33			
150 dtz. legfin. fehér battisz zsebkendő szinezett széllel (6 db)	120	45			
300 dtz. finom fehér 1/2 (zérna zsebkendő legújtan vonalozott szinezett széllel (6 db)	170	46			
280 dtz. legújtan minőségű valódi rumburgi vászon zsebk. (6 db)	290	88			
300 dtz. battisz, szátén, és perkál fejkendő darabja	30	15			

Magyarország egyik leghiresebb gyarából

1000 vég 55.000 méter hazai kék festett calico creton, fénytelen és mángulatlan rófe ezélt 40 kr, most csak 16 kr; továbbá 1000 vég 55.000 mtr hazai kék festett legfinomabb mángolt madapolan calico rófe ezélt 45 kr, most csak 18 kr.

Végül több ezer drb a párisi világiállításra készült legfinomabb szines creton nyakkendő most csak 6 kr.

Miután előre látható, hogy ily feltűnő olcsó árak mellett a fent elősorolt cikkek különös kelendőségnek fognak örvendeni: tehát felkérem a nagyon tisztelt közönséget, bevásárlását nálam mielőbb eszközölni, a vidéki megrendéseket pedig kérem elég korán hozzám intézni, hogy azokat a legfontosabban kiszolgáltathassam.

Vidéki megrendések azonnal és legfontosabban teljesítetnek.

Megrendéseknél kérem az aláírást, a címzet helyet, és utolsó postát értelmesen írni, hogy kellemetlenségek elő ne forduljanak.

Mély tisztelettel **SCHILLER L. Székesfehérvárott.**

BUDAPEST, nyomtatott Schlesinger és Wohlauer könyvnyomdájában, (Rostély-utca, Károly-kazárnya.)

Előfizetés
Vidékre postán vasárnap
Egy évre
Félévre
Negyedévre
Egy órá
Egy szám
Hirdetés díj: 9 h
széri hirdetés 12 kr.
Bélyeg díj mind
Egy órá
Nyitólár: 60 h

A vé
Egy köztár
büszkeséggel me
megkínálták, ho
tisztá a kezekke
térni
És a monar
lóban csak a res
tért vissza tisztá
mind beszennyez
lyeiből fakadó v
dási vásár, mely
a berlini congre
Beaconsfield
tiókkal fogadták
ba, s ő sietett e
ritani kedves tár
jon ez ovatiók a
pontjából méltó
minőnek eddigi
repelni a keleti
nak látta.
Mindazáltal
glia részét a ke
utján szerezte m
a hódító, akár z
glia a civilizáció
többé-kevésbé k
fogalja el hatal
protoktorává Tó
talmak képvisel
a véres fogás u
ily állapotban a
letépséget nem
szétmarozangolt
A berlini
marad a korn
korzarak kellett
tani; oly bírói
megállapítani, a
rosa Berlin. A
birodalom széke
emberének elnö
gressushoz illő
zezők jogok ti
zódése ez, hane
az osztó igazsá
magában és szer
elvét: a ki gyó
mondotta: „Mac
éles módon n
congressus hatá
Mindenki
darabját, csak
közszabadság r
melyeket elől u
megkapták a
Ott pompázik a
Szerbia és Rom
függetlenség ez
szagénal okvetl
mert meg van r
daság és hadügy
sához viszonyít
séből folyóve,
egér, melylyel
mig éhözstöne
Már pedig
zonnyal, mihe
időt a san-ste
területen a eaz
dová tenni. A
gyandó orosz b
tandó bolgár-f
orosz politikát
getlen államok
egybeolvastást
Hisz a be
Ausztria ügyis
lábretresek elfo
raváló gyanán
selyebe.
Ez a beke
szere jogelőzme
den tartózkodás
sarábiától már
bulgár két tűz
többiekkel egy
és bátorsága k
a bátorságot O
nyújtani.
De még
példát és előle
szág. Fog pe
Ausztria által
tások által ép
tományokban,
nicsár tisztak
alatt, Oroszors
a szerb gyűlöl
mánya folyvást
és Hercegovoy
gyeit.
A berlini
talam erejéne
egyik hatalom
ország. E két
csára, hogy k
az igazság fog
tíóját és szab
azt jelentí, ho